

今早9时西南城区开始停水

后天晚9时供水恢复正常,水务部门调集11辆应急送水车免费送水

本报8月28日讯(记者 蒋龙龙) 28日,记者从济南水务集团获悉,西南城区将于29日早9时逐步停水,周三晚9时恢复正常供水。水务集团提醒市民在停水期间应关闭家中阀门,以防造成不必要损失。

据济南水务集团工作人员介绍,二环西路南延、二环南路改造工程是济南市重点项目。工程完成后,济南市的“三横六纵”城市快速路系统将添一条重要的南北向快速通道,城市承载能力将大幅度提升。根据道路改造统一要求,济南水务集团将同步实施供水管道改造工程。

按照二环西路南延和二环南路道路改造工程统一部署,济南水务集团定于8月29日9时至8月31日21时,对施工路段进行合口并网作业,施工期间部分地区将降压或停水。

目前,DN1400mm供水管道已铺设完毕,并完成打压、冲洗、消毒等准备工作。本次施工将对二环西路南延至二环南路11处供水管道同时进行合口施工。

由于二环西路南延及二环南路供水管道是输水主管道,施工期间需停止七贤及建设路两大加压站的运行,尽管对供水管网已进行了优化调整,但由于南部地势高的原因,仍有部分区域停水降压。

据济南水务集团工作人员介绍,目前水务集团工作人员已经做好施工准备。目前,已完成管道的试压、冲洗、消毒工作,并对新管线进行临时封堵作业,以确保合口后供水管网水质达标。组织80余名管网片区管理员加强对供水设施的巡检,密切关注管网异常。

11处合口点将调集200余

人,50余部大型机械设备投入施工。为缩短工期,各合口工作坑现已全部开挖,管道配件也已提前到位。同时,为预防突发事件,各类预制配件也已加工制作完成,以备急需。

为确保施工期间居民生活用水,济南水务集团已调集应急送水车11辆(其中7辆为固定点送水,4辆为流动点送水),为市民反映较为集中的区域免费送水;设立33处消防取水点安排专人值守,方便居民接水。

济南水务集团相关工作人员提醒居民,在停水期间关闭家中阀门,以免造成不必要的损失。小区的物业单位要做好二次供水设施的管理,提前做好水箱(池)蓄水,按停水和恢复供水时间同步关停、开启二次供水设备,避免在停水期间,因水箱缺水导致恢复供水延迟。



警方正在审讯盗窃嫌疑人陈某义。 本报记者 杜洪雷 摄

偷了醉汉手机后 微信转账三千六

一名惯偷在晚上将一个醉汉的钱包和手机偷走,修改微信支付密码将被盗人账户里面的3600块钱转走。近日,历城警方在嫌犯经常上网的地方将其抓获,发现该男子竟然盗窃十余辆电动车。

本报记者 杜洪雷

惯偷偷走醉汉手机 修改微信密码消费

今年34岁的陈某义老家在滨州,2005年从济南一所高校大专毕业后就留在济南工作,可由于种种原因一直没有稳定的工作。由于经常入不敷出,陈某义走上了盗窃的道路。2014年,其因为盗窃被天桥公安分局抓获并判刑。2015年出狱之后,陈某义依然没有接受教训,还是以偷为生。

8月2日晚上,陈某义在路过工业南路一个小区门口的时候,看到一个男子醉卧在路边昏睡,上衣口袋的手机和钱包都露了出来。陈某义就将男子的两部手机和一个钱包偷走,迅速离开现场。

陈某义随后来到僻静处,拿出刚刚偷来的手机。他打开受害人的微信,发现其账户里面竟然有3600多元钱,而且恰好受害人的驾驶证也在其手中。于是,陈某义就修改了受害人微信支付密码。他先来到附近一个超市,通过微信支付购买了两包烟。随后,他又来到附近一家网吧上网,最后用微信支付了费用。看着账户里面还有3600

元钱,陈某义直接将其转到自己的银行账户里面。陈某义非常狡猾,这个账户并不是用他的真实姓名开户的,而是花钱从网上购买的。

民警调查抓获嫌犯 家中搜出盗车工具

3日一早,醉酒男子发现身上的手机和钱包等物品被盗,立即拨打110报警。东风派出所立即与刑警大队成立专案组展开调查。

通过侦查,民警迅速找到了盗窃嫌疑人曾经消费的超市和网吧,并且掌握了嫌疑人的相关身份信息。3日下午,民警在辖区的一家网吧将正在上网的陈某义抓获。在搜查其住所的时候,民警发现其家中竟然有盗窃电动车的专用工具T形锥。

“通过调查,陈某义有盗窃电动车的前科,而且又在其家中发现盗窃工具,我们就有针对性地对其进行讯问。”办案民警乔磊称,经审讯,嫌犯陈某义供认了十多起盗窃电动车的违法事实。“他一般都是在夜间作案,专门寻找没有上大锁的电动车,偷完电动车就上网吧上网,次日才找地方销赃。”乔磊说。

目前,嫌犯陈某义已被刑事拘留。

附:送水车及消防接水点位置

1	王官庄北街与西十里河街交叉口	18	建设路97-1号门前
2	丰润怡邻居物业办公楼向东	19	刘长山路5号门口
3	济微路与机一西厂路统一银座门口	20	二七南路14-1号门口
4	新西路336号济南大学南侧	21	建设路99-2号门前
5	刘长山路美爵大酒店门口	22	二七中街28号门口
6	二七新村1区20号楼北	23	梁庄大街二七2区18号楼东
7	梁庄四街北口西侧	24	二七3区9号楼东
8	梁庄四街与二七中街交叉口路西	25	建设路13号门前
9	建新路如意苑北门对面	26	建设路85号南
10	陈庄大街1号楼东南角	27	七里山南区2区2号楼西
11	陈庄大街17号附近	28	七里山南区5区8号楼西
12	王官庄小区1区3号楼8单元前	29	六里山南路2-2号东
13	王官庄小区3区6号楼西	30	舜耕路与马鞍山路口东50米路南
14	王官庄小区新3区88号楼东侧	31	舜耕路与济大路口舜耕中学门前
15	王官庄小区7区13号楼	32	阳光舜城中五区舜世路路口西南角
16	王官庄小区4区12号楼西侧	33	阳光舜城舜文中学门口
17	建设路76号门前		
消防接水点取水时间:8月29日17:00-21:00 8月30日8:00-21:00 8月31日8:00-21:00			

东城供暖主管网陆续打压注水

请居民留意小区通知,及时打开家中阀门

本报8月28日讯(记者 蒋龙龙) 8月27日,济南热力分别走进保利海德、金色港湾等七个小区开展现场志愿服务活动。记者获悉,今冬供暖准备工作将陆续开始,主管网将陆续打压注水,东城的小区9月中旬陆续开始打压注水,敬请市民留意小区通知。

一年一度的供暖准备工作又开始了,为历山路以东居民和单位供暖的济南热力公司最近组织工作人员到小区为居民答疑解惑。

当日上午8点30分,记者来到济南热力供热五公司保利海德公馆小区活动现场。虽然天气很热,但还是有不少居民纷纷到活动现场咨询,围着工作人员不停地询问供热问题。针对用户普遍关注的供热初期室内暖气安装、供热收费、供热设施的管理与维修费用等问题,服务人员都一一做了详细解答。



热企已开始检查小区的供暖设备。 本报记者 蒋龙龙 摄

记者了解到,济南热力目前率先开启了供热服务准备工作。同时,供热管网注水工作也正在逐步开展,计划在9月中旬后对小区换热站进行注水。

在上一采暖季结束后,热力公司贴了一个管网湿保通知,用户室内外的阀门关闭,防止家中无人发生漏水现象。

9月中旬后注水工作已陆续开展,部分小区用户如果去年按要求关闭了阀门,今年供暖要记得把阀门打开。同时,工作人员提醒,注水打压期间若发现室内漏水,可以先关闭室内外的供热阀门,然后第一时间拨打24小时温暖电话88812319和小区“供暖管家”电话咨询、求助。



天晴正好晒被子

近日,济南秋高气爽阳光灿烂。山东师大校园内,返校的大学生们纷纷把被子挂出来晾晒,整个校园如同挂满“万国旗”。暑假结束,大学生纷纷返校,第一项工作就是晒被子!

本报记者 周青先 摄